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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна 

форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 - 

Загальна кількість годин 90 - 

Рік підготовки 4 - 

Семестр 7 - 

Лекції 16 - 

Семінарські 14 - 

Практичні - - 

Самостійна робота 60 - 

Індивідуальні завдання (курсова робота) - - 

Підсумковий семестровий контроль Залік - 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Кримінально-виконавче право» - обов’язкова 

компонента освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти з галузі знать 08 Право, спеціальністю 081 Право, що реалізуються 

у закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання, які належать до 

сфери управління МВС України. Кримінально-виконавче право України 

відноситься до фундаментальних галузей права, функціонал якої відбиває 

політику держави у сфері виконання покарань. Вона являє собою злагоджену 

систему юридичних норм, які регулюють суспільні відносини, що виникають в 

процесі і з приводу виконання всіх видів кримінальних покарань та застосування 

інших заходів кримінально-правового впливу. 

Змістовний компонент навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче 

право» сформований із врахуванням як вітчизняної інтелектуальної традиції 

системного викладу навчального матеріалу, так і новел кримінально-

виконавчого законодавства, що з’явились протягом останніх кількох років, в 

тому числі й у зв’язку з реагуванням на повномасштабну агресію російської 

федерації проти України. Успішне засвоєння навчальної дисципліни 

«Кримінально-виконавче право», формування пов’язаних з нею 

компетентностей у майбутніх юристів - правоохоронців, слідчих, дізнавачів 

Національної поліції передбачає комплекс інтелектуальних, вольових дій, 

спрямованих як на оволодіння теоретичними знаннями, розуміння відповідних 

категорій, концептів і концепцій, законодавчих положень, так і на формування 

вмінь та навичок тлумачення норм Кримінально- виконавчого кодексу України 

у правозастосовній діяльності. 
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Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінально -виконавче право» 

є: 

а) науково-юридична: 

- поглиблене вивчення здобувачами вищої освіти доктринальних положень 

кримінально-виконавчого права, формування наукових уявлень про його 

системно-правові зв’язки з іншими галузями права, розуміння його функцій, 

задач та принципів; 

- оволодіння здобувачами вищої освіти сучасними знаннями про зміст 

інститутів кримінально-виконавчого права України, розуміння їх ролі у 

врегулюванні суспільних відносин; 

- засвоєння загального понятійного апарату кримінально-виконавчого 

права України; 

- формування у здобувачів освіти необхідних і достатніх компетентностей, 

теоретичних та практико орієнтованих передумов, навичок застосування 

положень кримінально-виконавчого законодавства; 

б) світоглядна: 

- розширення та поглиблення уявлення здобувачів освіти про особливості 

соціального управління засобами правової політики, розуміння ними ролі і 

значення в цьому процесі норм кримінально-виконавчого права; 

- конструювання розуміння суті та значення кримінально-виконавчої 

політики України, правового інструментарію, теорії та методології кримінально- 

виконавчого права та його ролі у забезпеченні соціодинаміки, врегулюванні 

кримінально-виконавчих правовідносин між суб’єктами та іншими учасниками 

кримінально-виконавчого процесу, зміцненні ідеологічних засад культурної та 

національної ідентичності, зокрема в умовах відсічі збройній агресії та 

повоєнного транзиту українського суспільства; 

- підвищення загальної правової культури; 

в) виховна, націєтвірна: 

- формування впевненості фахівців в благодійності ідей правової держави 

і необхідності їх реалізації у кримінальній процесуальній діяльності, відданості 

ідеям істини, добра, справедливості і законності, почуття відповідальності перед 

суспільством, державою і людиною; 

- забезпечення спадковості у формуванні інтелектуальної еліти нації через 

забезпечення вагомої складової правничої освіти, передачі досвіду минулих 

поколінь, забезпечення спадковості у розвитку української юридичної науки у 

галузі кримінально-виконавчого права; 

- стимулювання неутилітарних мотивацій до ефективної правозастосовної 

діяльності як складової правової держави України у складі цивілізаційної сім’ї 

вільних народів Європи. 

Очікувані результати вивчення навчальної дисципліни «Кримінально- 

виконавче право» полягають у тому, що здобувач вищої освіти повинен: 

знати: 

- загальні положення, принципи та інститути кримінально -виконавчого 

права; 
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- зміст норм кримінально-виконавчого законодавства, що регулюють 

застосування основних засобів виправлення і ресоціалізації засуджених; 

- загальну структуру, порядок взаємодії та основні завдання діяльності 

органів і установ кримінально-виконавчої системи України та органів, які хоч і 

не входять до неї, але в межах, визначених законодавством, виконують деякі 

види кримінальних покарань; 

вміти: 

- вільно орієнтуватися в структурі чинного Кримінально-виконавчого 

кодексу України, вміти здійснювати в ньому пошук та систематизацію 

конкретних правових норм; 

- розкривати зміст цих норм і використовувати їх у своїй практичній 

роботі; 

- аналізувати чинний порядок та умови виконання кримінальних 

покарань; 

- розуміти процес соціальної адаптації звільнених від покарання осіб ; 

- вирішувати питання щодо порядку і умов виконання та відбування 

кримінальних покарань, пов’язаних та не пов’язаних з позбавленням волі; 

- проводити аналіз судової та слідчої практики, а також використовувати 

її при вирішенні практичних завдань; 

- визначати проблеми виконання та відбування покарань, знаходити 

шляхи їх вирішення. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1 – Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2 – Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3 – Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК7 – Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК7 – Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 

таких галузей як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК8 – Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК11 – Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти. 

СК12 – Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції. 

СК13 – Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ. 
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СК16 – Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

 

Пререквізити: «Кримінальне право», «Адміністративне право», 

«Кримінальний процес», «Теорія держави та права». 

 

Постреквізити: «Основи кримінального аналізу», «Кримінально-правова 

кваліфікація», «Методика розслідування окремих видів кримінальних 

правопорушень». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

РН3 – Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН5 – Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю. 

РН6 – Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему. 

РН13 – Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

РН18 – Застосовувати в професійній діяльності сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної правової системи. 

РН19 – Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

РН20 – Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

РН22 – Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА № 1. Поняття, предмет та джерела кримінально-виконавчого 

права 
Поняття кримінально-виконавчого права. Предмет і метод правового 

регулювання правовідносин у сфері виконання й відбування покарань. 

Кримінально-виконавче право України як форма відображення єдиної державної 

політики у сфері виконання кримінальних покарань. Діяльність органів і установ 

виконання покарань як предмет регулювання кримінально- виконавчого права. 

Зв’язок кримінально-виконавчого права з філософськими, суспільними, 

природознавчими, правовими та іншими науками. Принципи кримінально-

виконавчого права України. Наука кримінально-виконавчого права. 

Джерела кримінально-виконавчого права. Поняття, завдання і принципи 

кримінально-виконавчого законодавства України. Чинність кримінально- 

виконавчого законодавства України у просторі та часі. Концептуальні засади 

розвитку кримінально-виконавчого законодавства України. Тлумачення 

кримінально-виконавчого законодавства. Види, структура, джерела норм 
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кримінально-виконавчого законодавства України. Конституція України як 

правова база та джерело розвитку кримінально -виконавчого законодавства. 

Кримінально-виконавчий кодекс. Зв'язок Загальної та Особливої частини. 

Закони України та інші нормативно-правові акти, якими визначаються 

організація і діяльність органів і установ виконання покарань. Чинні міжнародні 

договори, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, як 

складова кримінально-виконавчого законодавства України. 

Міжнародні стандарти поводження із засудженими. Мінімальні стандартні 

правила поводження з в’язнями. Європейські пенітенціарні правила, Токійські 

правила, Пекінські правила. 

 

ТЕМА № 2. Органи та установи виконання покарань 
Види органів і установ виконання покарань. Місце органів і установ 

кримінально-виконавчої системи в системі державних органів України, що 

здійснюють протидію злочинності. Завдання органів і установ кримінально- 

виконавчої системи України. Органи державної виконавчої служби. 

Повноваження уповноваженого органу з питань пробації. Військові частини, 

гауптвахти. Виправні центри. Дисциплінарний батальйон. Виправні колонії. 

Виховні колонії. 

 

ТЕМА № 3. Правовий статус засуджених 
Поняття та зміст правового статусу засуджених. Нормативно-правове 

врегулювання правового статусу засуджених. Гарантії захисту прав, законних 

інтересів засуджених. Юридичні обов’язки засуджених. Кримінальна, 

матеріальна і дисциплінарна відповідальність засуджених. Правові наслідки 

відбування кримінального покарання. 

Правовий статус засуджених іноземців і осіб без громадянства. Правовий 

статус засуджених, переданих в Україну для відбування покарання, а також 

засуджених, стосовно яких компетентним органом іноземної держави було 

прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до 

кримінальної відповідальності або виконання вироку. 

Особливості правового статусу засудженого військовополоненого. 

 

ТЕМА № 4. Класифікація і розподіл засуджених до позбавлення волі 

за видами установ виконання покарань 
Види категорій суб’єктів злочину за класифікаційними ознаками. Критерії 

класифікації засуджених до позбавлення волі (вік, стать, тяжкість вчиненого 

злочину, строк призначеного покарання, форма вини, факт відбування в 

минулому покарання у виді позбавлення волі, рецидив злочинів, громадянство). 

Індивідуалізація виконання покарання й досягнення його максимальної 

ефективності як головне завдання класифікації засуджених. Характеристика 

основних видів критеріїв класифікації засуджених: фізіологічні, юридичні, 

педагогічні та, психологічні. Правові основи реалізації принципу диференціації 

виконання покарання. Підстави для розподілу засуджених за видами установ 

виконання покарань, пов’язаних з позбавленням волі. Вирок суду що набрав 

https://ips.ligazakon.net/document/view/T031129?ed=2010_01_21&an=3
https://ips.ligazakon.net/document/view/T031129?ed=2010_01_21&an=84
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15?find=1&text=%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%83%d1%81%23w1_2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15?find=1&text=%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%83%d1%81%23w1_6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15?find=1&text=%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%83%d1%81%23w1_8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15?find=1&text=%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%83%d1%81%23w1_8
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законної чинності, як підстава для розподілу засуджених до позбавлення волі. 

Значення та цілі класифікації засуджених до позбавлення волі. Розподіл та 

направлення засуджених для відбування покарання. 

 

ТЕМА № 5. Поняття і правове регулювання режиму в місцях 

позбавлення волі 
Поняття й основні вимоги режиму в місцях позбавлення волі. Цілі і функції 

режиму в установах виконання покарань. Каральна, охоронна, виховна, 

регулятивна, забезпечувальна, запобіжна функції режиму в місцях позбавлення 

волі. Засоби забезпечення режиму в місцях позбавлення волі. Ізоляція як один з 

основних елементів режиму. Нагляд, як система заходів, спрямованих на 

забезпечення виконання та відбування кримінальних покарань у виді 

позбавлення волі. Контроль за виконанням режимних вимог. 

 

ТЕМА № 6. Правове регулювання праці, матеріально-побутового і 

медико-санітарного забезпечення засуджених 
Правова основа залучення засуджених до праці. Умови праці засуджених. 

Оплата праці засуджених. Відрахування із заробітку або іншого доходу 

засуджених. Загальнообов’язкове державне соціальне страхування і пенсійне 

забезпечення засуджених. Окремі напрямки матеріально-побутового 

забезпечення: розміщення засуджених і їх житлові умови, комунально- побутове 

обслуговування, організація харчування, організація торгівлі, організація 

речового забезпечення. Забезпечення прав засуджених на охорону здоров’я в 

установах виконання покарань. Лікувально-профілактична і санітарно-

протиепідемічна робота в місцях позбавлення волі. 

 

ТЕМА № 7. Організація соціально-виховної роботи з засудженими 

Поняття, основні напрями, форми та методи соціально-виховної роботи із 

засудженими до позбавлення волі. Особливості організації соціально-виховної 

роботи в установах виконання кримінальних покарань. Моральне, правове, 

трудове, естетичне, фізичне, санітарно-гігієнічне виховання засуджених. 

Психолого-педагогічні принципи і методи соціально-виховної роботи із 

засудженими в індивідуальних, групових і масових формах. Суб’єкти соціально-

виховної роботи із засудженими до позбавлення волі. Самодіяльні організації 

засуджених до позбавлення волі. Богослужіння і релігійні обряди в колоніях. 

Організація душпастирської опіки засуджених. 

 

ТЕМА № 8. Порядок і умови виконання покарань, не пов’язаних з 

позбавленням волі 

Порядок і умови виконання покарання у виді штрафу. Порядок і умови 

виконання покарання у виді конфіскації майна. Порядок і умови виконання 

покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися 

певною діяльністю. Порядок і умови виконання покарань у виді громадських 

робіт. Порядок і умови виконання покарання у виді виправних робіт. Порядок і 

умови відбування покарань у виді арешту. Порядок і умови виконання покарання 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15?find=1&text=%d0%bf%d1%80%d0%b0%d1%86%d1%96%23w1_15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15?find=1&text=%d0%bf%d1%80%d0%b0%d1%86%d1%96%23w1_18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15?find=1&text=%d0%bf%d1%80%d0%b0%d1%86%d1%96%23w1_44
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у виді обмеження волі. Порядок і умови виконання покарання у виді тримання у 

дисциплінарному батальйоні. Порядок і умови виконання покарання у виді 

пробаційного нагляду. Порядок і умови виконання покарання у виді позбавлення 

військового, спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу. 

Порядок і умови виконання покарання у виді службових обмежень для 

військовослужбовців. Функції уповноваженого органу з питань пробації під час 

виконання покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. Функції територіальних 

органів Національної поліції України під час здійснення нагляду за засудженими 

до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. 

 

ТЕМА № 9. Звільнення засуджених від відбування покарання та їх 

соціальна адаптація 
Підстави звільнення від відбування покарання. Припинення відбування 

покарання і порядок звільнення. Порядок дострокового звільнення від 

відбування покарання. Правовий статус осіб, які відбули покарання. Допомога 

особам, які звільнені від відбування покарання. Надання допомоги засудженим 

у трудовому і побутовому влаштуванні. Вирішення проблемних питань при 

підготовці до звільнення. Порядок взаємодії установ виконання покарань, 

уповноважених органів з питань пробації та суб’єктів соціального патронажу під 

час підготовки до звільнення осіб, які відбувають покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк . Повноваження органу (підрозділу) 

поліції при звільненні засудженого. Повноваження органу пробації при звільнені 

засудженого 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Теми та план лекційних занять 

 
Назва теми лекційного 

заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття, предмет та 

джерела кримінально- 

виконавчого права. 

1. Поняття та зміст кримінально-

виконавчої політики України. 

2. Поняття, предмет і основні принципи 

кримінально-виконавчого права. 

3. Кримінально-виконавчі 

правовідносини: поняття і структура.  

4. Загальна характеристика кримінально-

виконавчого законодавства України 

2 

Тема № 2. Органи та установи 

виконання покарань. 

1. Завдання та система органів і установ 

виконання покарань. 

2. Взаємодія установ і органів виконання 

покарань з іншими державними органами, 

які ведуть боротьбу зі злочинністю. 

 

2 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15?find=1&text=%d0%b7%d0%b2%d1%96%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f+%23w1_38
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15?find=1&text=%d0%b7%d0%b2%d1%96%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f+%23w1_42
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Тема №3. Правовий статус 

засуджених 

1. Основи правового статусу засуджених. 

2. Суб’єктивні права, законні інтереси та 

юридичні обов’язки засуджених. 

3. Особливості правового статусу 

засуджених військовополонених. 

2 

Тема № 4. Класифікація і 

розподіл засуджених до 

позбавлення волі за видами 

установ виконання покарань 

1. Класифікація засуджених до 

позбавлення волі: поняття, значення, цілі та 

види. 

2. Розподіл та направлення засуджених для 

відбування покарання. 

2 

Тема №5. Поняття і правове 

регулювання режиму в місцях 

позбавлення волі 

1. Поняття, цілі і функції режиму в 

установах виконання покарань. 

2. Основні вимоги режиму в місцях 

позбавлення волі. 

3. Засоби забезпечення режиму виконання 

покарання у виді позбавлення волі. 

2 

Тема №8. Порядок і умови 

виконання покарань, не 

пов’язаних з позбавленням волі 

1. Види покарань, не пов’язаних з 

ізоляцією від суспільства. Поняття і види 

пробації. 

2. Порядок і умови виконання 

покарання у виді штрафу. 

3. Порядок і умови виконання 

покарання у виді позбавлення права 

обіймати певні посади або займатися 

певною діяльністю. 

4. Порядок і умови виконання 

покарання у виді громадських робіт. 

5. Порядок і умови виконання 

покарання у виді виправних робіт. 

6. Порядок і умови виконання 

покарання у виді конфіскації майна. 

7. Порядок і умови виконання 

покарання у виді пробаційного нагляду. 

8. Порядок і умови виконання 

покарання у виді обмеження волі. 

 

4 

Тема №9. Звільнення 

засуджених від відбування 

покарання та їх соціальна 

адаптація 

1. Підстави звільнення від покарання. 

2. Звільнення від відбування покарання на 

підставі закону України про амністію. 

3. Звільнення від відбування покарання у 

зв’язку з помилуванням. 

4. Оформлення документів про звільнення. 

5. Соціальна адаптація осіб, звільнених від 

відбування покарання. 

6.Умови і порядок встановлення та 

здійснення адміністративного нагляду. 

2 

Всього 16 

 

Теми семінарських занять 
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Назва теми семінарського або практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема 1. Поняття, предмет та джерела кримінально-виконавчого права. 2 

Тема 2. Органи та установи виконання покарань. 2 

Тема 3. Правовий статус засуджених. 2 

Тема 4. Класифікація і розподіл засуджених до позбавлення волі за видами 

установ виконання покарань. 
2 

Тема 5. Поняття і правове регулювання режиму в місцях позбавлення волі 2 

Тема 8. Порядок і умови виконання покарань, не пов’язаних з позбавленням 

волі 
2 

Тема 9. Звільнення засуджених від відбування покарання та їх соціальна 

адаптація 
2 

Всього 14 

 

Теми для самостійної роботи 

 

Назва теми семінарського або практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття, предмет та джерела кримінально-виконавчого права. 6 

Тема № 2. Органи та установи виконання покарань. 6 

Тема № 3. Правовий статус засуджених. 6 

Тема № 4. Класифікація і розподіл засуджених до позбавлення волі за видами 

установ виконання покарань. 
6 

Тема № 5. Поняття і правове регулювання режиму в місцях позбавлення волі. 6 

Тема № 6. Правове регулювання праці, матеріально-побутового і медико-

санітарного забезпечення засуджених. 
8 

Тема № 7. Організація соціально-виховної роботи з засудженими. 8 

Тема № 8. Порядок і умови виконання покарань, не пов’язаних з позбавленням 

волі. 
8 

Тема № 9. Звільнення засуджених від відбування покарання та їх соціальна 

адаптація. 
6 

Всього 60 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 

1. Поняття кримінально-виконавчого права, його предмета та методу та 

місця в системі права України. 

2. Кримінально-виконавче право України як форма відображення єдиної 

державної політики у сфері виконання кримінальних покарань. 

3. Кримінально-виконавче право і його місце в системі права України. 

4. Принципи кримінально-виконавчого права України. 

5. Предмет і система курсу кримінально-виконавчого права України. 

6. Поняття, завдання і принципи кримінально-виконавчого законодавства 

України. 

7. Види, структура, джерела норм кримінально -виконавчого 

законодавства України. 
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8. Конституція України - правова база та джерело розвитку кримінально - 

виконавчого законодавства. 

9. Історія міжнародного співробітництва у сфері поводження з 

засудженими. 

10. Міжнародні стандарти поводження із засудженими: основні джерела. 

11. Мінімальні стандартні правила поводження з в’язнями: основні 

положення. 

12. Європейські пенітенціарні правила: основні положення. 

13. Токійські правила та Пекінські правила: основні положення 

14. Види і завдання органів та установ виконання покарань. 

15. Персонал органів і установ виконання покарань. 

16. Місце органів і установ виконання покарань в системі державних 

органів України, що здійснюють протидію злочинності.. 

17. Взаємодія органів та установ виконання покарань з іншими 

правоохоронними органами. 

18. Контроль та нагляд за виконанням кримінальних покарань. 

19. Поняття та складові правового статусу засуджених. 

20. Права, законні інтереси та обов’язки засуджених. 

21. Кримінальна, матеріальна і дисциплінарна відповідальність 

засуджених. 

22. Правові наслідки відбування покарання. 

23. Поняття та призначення класифікації засуджених до позбавлення волі. 

Критерії класифікації. 

24. Розподіл засуджених за видами установ виконання покарань. 

25. Прийом і облік засуджених до позбавлення волі. 

26. Поняття, цілі і функції режиму в установах по виконанню покарань. 

27. Основні вимоги режиму в місцях позбавлення волі. 

28. Засоби забезпечення режиму виконання покарання у виді позбавлення 

волі. 

29. Порядок та умови виконання покарання у виді довічного позбавлення 

волі. 

30. Загально-правові основи виконання покарань у виді позбавлення волі 

на певний строк. 

31. Правовий статус засуджених до позбавлення волі. 

32. Особливості тримання засуджених до позбавлення волі. 

33. Особливості соціально-виховної роботи, організації праці засуджених 

до позбавлення волі. 

34. Організація, цілі, умови і оплата праці засуджених до позбавлення волі. 

35. Професійно-технічне навчання і підвищення виробничої кваліфікації 

засуджених. 

36. Матеріально-побутове і медико-санітарне забезпечення засуджених. 

37. Організація і основні завдання соціально-виховної роботи в установах 

виконання кримінальних покарань. 

38. Основні напрями і форми соціально -виховної роботи з засудженими до 

позбавлення волі. 
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39. Загальноосвітнє навчання засуджених до позбавлення волі. 

40. Участь громадськості та релігійних організацій у виправленні і 

ресоціалізації засуджених. 

41. Порядок і умови виконання покарань у виді штрафу. 

42. Позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або 

кваліфікаційного класу;. 

43. Позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною 

діяльністю; 

44. Порядок і умови виконання покарань у виді громадських робіт . 

45. Порядок і умови виконання покарання у виді виправних робіт. 

46. Порядок і умови виконання покарання у виді службових обмежень для 

військовослужбовців. 

47. Порядок і умови виконання покарання у виді конфіскації майна. 

48. Порядок і умови відбування покарань у виді арешту. 

49. Порядок і умови виконання покарання у виді обмеження волі. 

50. Порядок і умови виконання покарання у виді тримання у 

дисциплінарному батальйоні. 

51. Порядок і умови виконання покарання у виді пробаційного нагляду. 

52. Підстави звільнення від відбування покарання. 

53. Звільнення від відбування покарання в порядку амністії або 

помилування. 

54. Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання і заміна 

покарання більш м’яким. 

55. Соціальна адаптація звільнених від відбування покарання. 

56. Допомога особам, звільненим від відбування покарання. 

57. Нагляд за особами, звільненими від відбування покарання. 

58. Соціальна адаптація звільнених від відбування покарання. 

59. Звільнення від відбування покарання на підстави хвороби. 

60. Особливості правового статусу засуджених військовополонених. 

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна форма навчання) 
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БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні у 

повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; 

всі навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час 

заняття продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні 

питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно 

дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні чинного законодавства в сфері 

кримінально-виконавчого права, теорії та правозастосовної практики. 

4 Невисокий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні у 

повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички та вміння в сфері 

кримінально-виконавчих правовідносин; всі передбачені планом заняття навчальні 

завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття 

продемонстрована ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв’язання практичних 

завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується 

на знанні чинного законодавства в сфері кримінально-виконавчого права, теорії та 

правозастосовної практики. 

3 Достатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, у цілому 

засвоєні; практичні навички та вміння в сфері кримінально-виконавчого права мають 

поверхневий характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні 

завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

2 Недостатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні 

частково, прогалини у знаннях не носять істотного характеру; практичні навички та 

вміння в сфері кримінально-виконавчого права сформовані недостатньо; більшість 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які 

потребують подальшого усунення. 

1 Мінімальний рівень компетентностей. Курсант не готовий до заняття, не знає більшої 

частини програмного матеріалу навчальної дисципліни кримінально-виконавчого права, з 

труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися 

під час заняття, допускає змістовні помилки, не володіє відповідними вміннями і 

навичками, необхідними для розв’язання професійних завдань з кримінально-виконавчого 

права. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. 

 

Для навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче право» засобами 

діагностики знань (успішності навчання) здобувачів виступають: заліки, 

стандартизовані тести, реферати, есе, презентації результатів виконаних 

завдань та досліджень, виступи на наукових заходах інші види індивідуальних 

та групових завдань. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється у слухачів денної форми навчання не 

більше 10 балів. 

За самостійну здобувач вищої освіти отримує бали після виконання 

наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

Написання наукової роботи – 10 балів;  

Участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів; 

Участь в освітніх всеукраїнських та міжнародних заходах за напрямками 

кафедри – 10 балів; 

Участь у наукових дослідженнях кафедри – 10 балів; 

Написання та публікації статті у фаховому виданні – 10 балів; 



15 

Написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 5 балів; 

Написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 5 балів; 

Участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 3 бали; 

Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 3 (опублікування тез - 5 балів); 

Членство в науковому гуртку кафедри – 3 бали; 

Написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

Підготовка презентацій з дисциплін кафедри – 3 бали  

Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 2 бали за одне питання. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а
 

Пояснення 

90-100 

за
р

ах
о

в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 

обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному 

обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них 

оцінена кількістю балів, близько до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 

основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; 

але прогалини не носять істотного характеру; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не 

сформовано деякі практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість 

виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р

ах
о

в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

більшість навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при 

додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе 

підвищення якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 
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всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 

курсу не призведе до значного підвищення якості виконання 

навчальних завдань. 

 

7. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 

 

Основні нормативні акти: 

- Конституція України від 28 червня 1996 р. Відомості Верховної Ради 

України. 1996. №30. Ст.141. (Розділи 1, 2). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text 

(дата звернення: 26.06.2024); 

- акти міжнародного права: 

1. Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 р. URL: 

http://www.un.org.ua/images/documents/3722/ (дата звернення: 26.06.2024) 

2. Європейська конвенція про захист прав людини й основних свобод 04 

грудня 1950 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text (дата 

звернення: 26.06.2024) 

3. Європейська конвенція про нагляд за умовно засудженими або умовно 

звільненими правопорушниками від 29 грудня 1995 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_007#Text (дата звернення: 26.06.2024) 

4. Європейські пенітенціарні правила від 11 січня 2006 р. Рекомендація 

R(2006)2 Комітету міністрів Ради Європи. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_032#Text (дата звернення: 26.06.2024) 

5. Мінімальні стандартні правила поводження із в’язнями від 30 серпня 

1955 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_212. (дата звернення: 

26.06.2024) 

6. Рекомендація R (2006)13 Комітету міністрів Ради Європи державам-

учасницям щодо застосування тримання під вартою, умов, у яких воно 

відбувається, і запровадження гарантій від зловживань від 27 вересня 2006 

р.  URL: https://rm.coe.int/16806f40e5 (дата звернення: 26.06.2024) 

7. Женевська конвенція про поводження з військовополоненими від 

12.08.1949 р. URL: http://consultant.parus.ua/?doc=06QBN053AB (дата звернення: 

26.06.2024) 

8. Конвенція проти катувань, жорстоких, нелюдських або принижуючих 

гідність людини видів поводження та покарання у редакції від 13 листопада 1998 

р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_085#Text (дата звернення: 

26.06.2024) 

- закони: 

1. Кримінально-виконавчий кодекс України від 11 липня 2003 р. Голос 

України. № 161. 2003. 29 серпня. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-

15#Text (дата звернення: 26.06.2024) 

http://www.un.org.ua/images/documents/3722/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_007#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_032#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_212
https://rm.coe.int/16806f40e5
http://consultant.parus.ua/?doc=06QBN053AB
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_085#Text
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2. Кримінальний кодекс України. Відомості Верховної Ради України.  

2001. №25. Ст.31. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14 (дата 

звернення: 26.06.2024). 

3. Кримінальний процесуальний кодекс України. Голос України. 2012.  

№ 90-91. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text (дата звернення: 

26.06.2024). 

4. Закон України “Про державну кримінально-виконавчу службу” від 

23.06.2005 р. Відомості Верховної Ради України. №30. С.409. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2713-15 (дата звернення: 26.06.2024) 

5. Закон України “Про попереднє ув’язнення” від 30 червня 1993 р. № 3352-

ХІІ. Відомості Верховної Ради України. 1993. № 35. Cт.360. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3352-12#Text (дата звернення: 26.06.2024). 

6. Закон України “Про виконавче провадження” від 02 червня 2016 р. 

№ 1404-VIII.  Відомості Верховної Ради України. 2016. № 30. C. 542. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1404-19#Text (дата звернення: 26.06.2024). 

7. Закон України “Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з 

місць позбавлення волі” від 11.12.1994 р. Відомості Верховної Ради України. 

1994. № 52. Ст.455. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/264/94-

%D0%B2%D1%80#Text (дата звернення: 26.06.2024). 

8. Закон України „Про застосування амністії в Україні” від 1 жовтня 1996 р. 

Відомості Верховної Ради України. 1996. №48. Ст. 263. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/392/96-%D0%B2%D1%80#Text (дата 

звернення: 26.06.2024). 

9. Закон України «Про пробацію» від 05 лютого 2015 р. № 160-VIII. 

Відомості Верховної Ради України. 2015. № 13. Ст.745. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160-19#Text (дата звернення: 26.06.2024) 

10. Закон України „Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи 

відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк” 

від 17 березня 2011 р. №3160-VІ. Офіційний вісник України. 2011. №28. Ст. 1154. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3160-17#Text (дата звернення: 

26.06.2024) 

- підзаконні акти: 

1. Про затвердження Порядку взаємодії установ виконання покарань, 

уповноважених органів з питань пробації та суб'єктів соціального патронажу під 

час підготовки до звільнення осіб, які відбувають покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк: Наказ Мін.юст. України, МВС 

України, Мін. соц. політ. України, Мін. охорони здоров’я  від 3 квітня 2018 р. 

№ 974/5/467/609/280. Офіційний вісник України. 2018. №35. Ст. 177. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0408-18#Text (дата звернення: 26.06.2024) 

2. Положення про порядок здійснення помилування: затв. указом 

Президента України від 21.04.2015 № 223/2015. Офіційний вісник України. 2015. 

№33. Ст. 13. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/223/2015#Text (дата 
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звернення: 26.06.2024) 

3. Про організацію соціально-виховної та психологічної роботи із 

засудженими: Наказ Міністерства юстиції України від 4 листопада 2013 р. № 

2300/5. Офіційний вісник України. 2013. №89. Ст. 301. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1863-13#Text (дата звернення: 26.06.2024) 

4. Правила внутрішнього розпорядку СІЗО ДКВСУ: затв. наказ. Мін. юст. 

України 14 червня 2019 р. № 1769/5. Офіційний вісник України. 2019. №58. Ст. 

153. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0633-19#Text (дата звернення: 

26.06.2024) 

5. Правила внутрішнього розпорядку в ізоляторах тимчасового тримання 

Національної поліції України: затв. наказ. МВС України 25 вересня 2023 р. №777. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z2036-23#n4 (дата звернення: 

26.06.2024) 

6. Положення про навчальний центр при кримінально-виконавчій установі 

закритого типу: затв. наказ. Мін. освіти і науки України, Мін. юстиції України 

від 19 грудня 2013 р. № 1794/2691/5. Офіційний вісник України. 2014. №5. Ст. 

192. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z2192-13 (дата звернення: 

26.06.2024) 

7. Положення про спостережні комісії: Затверджено постановою Кабінету 

міністрів України №429 від 1 квітня 2004 р. Офіційний вісник України.  2004. 

№13. Ст. 905. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/429-2004-%D0%BF#Text 

(дата звернення: 26.06.2024) 

8. Порядок організації надання засудженим доступу до глобальної мережі 

Інтернет: затв. наказом Міністерства юстиції України від 19 жовтня 2017 р. № 

3233/5. Офіційний вісник України. 2017. №86. Ст. 2642. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1280-17#Text (дата звернення: 26.06.2024) 

9. Інструкція про організацію здійснення адміністративного нагляду за 

особами, звільненими з місць позбавлення волі: затв. наказ. МВС України, Держ. 

департ. України з питань виконання покарань від 4 листопада 2003 р. №1303/203. 

Офіційний вісник України. 2004. №2.  Ст. 103. URL: 

https://ips.ligazakon.net/document/REG8645 (дата звернення: 26.06.2024) 

10.  Порядок відбування покарання засуджених військовослужбовців у 

виді тримання в дисциплінарному батальйоні: затв. наказ. Мін. оборони України 

від 04 червня 2021 р. № 155. Офіційний вісник України. 2021. №72. Ст. 164. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1124-21#Text (дата звернення: 26.06.2024) 

11. Порядок тримання військовополонених: затв. постановою Кабінету 

Міністрів України від 05.04.2022 № 413. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/413-2022-%D0%BF#Text. (дата звернення: 

26.06.2024) 

12. Порядок визначення засудженим виду установи виконання покарань, 

направлення для відбування покарання засуджених до позбавлення волі на 

певний строк, довічного позбавлення волі, обмеження волі та їх переведення: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1124-21#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1124-21#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/413-2022-%D0%BF#Text
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затв. наказ. Мін. юст. України від 27.02.2017 № 680/5. Офіційний вісник України. 

2017. №20. Ст. 146. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0265-17#Text (дата 

звернення: 26.06.2024) 

13. Правила внутрішнього розпорядку установ виконання покарань: затв. 

наказом Міністерства юстиції України від 28.08.2018 № 2823/5. Офіційний вісник 

України. 2018. №70. Ст. 285. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1010-

18#Text (дата звернення: 26.06.2024) 

14. Порядок здійснення нагляду та проведення соціально-виховної роботи 

із засудженими до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі: затв. наказом 

Міністерства юстиції України від 29.01.2019 № 272/5. Офіційний вісник України. 

2019. №14. Ст. 125. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0120-19#Text (дата 

звернення: 26.06.2024) 

15. Порядок здійснення заходів щодо поводження з військовополоненими 

в особливий період: затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2022 

№ 721. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/721-2022-%D0%BF#Text (дата 

звернення: 26.06.2024) 

- постанови, інші рішення, роз’яснення судів (Конституційного, 

Верховного): 

1. Про умовно-дострокове звільнення від відбування покарання і заміну 

невідбутої частини покарання більш м’яким: ППВСУ від 26 квітня 2002 р. №2. 

Вісник Верховного Суду України (вкладка). 2002. №3. С.5–8. 

2. Про практику розгляду судами справ про застосування заходів 

виховного характеру: ППВСУ від 15 травня 2006 р. №2. Вісник Верховного Суду 

України. 2006. №7. С.11. 

3. Про практику призначення судами кримінального покарання: ППВСУ 

від 24.10.2003 р. №7 (із змінами, внесеними постановою №18 від 10.12.2004 р.). 

Вісник Верховного Суду України. 2005. № 1. С. 13. 

4. Про практику застосування судами України законодавства про 

погашення і зняття судимості: ППВСУ від 26.12.2003 р. №16. Вісник Верховного 

Суду України. 2004. № 2. С. 7-9. 

5. Про застосування Конституції України при здійсненні правосуддя: 

ППВСУ від 01 листопада 1996 р. № 9. Постанови Пленуму Верховного Суду 

України в кримінальних справах (1973-1998). Бюлетень законодавства і 

юридичної практики України. 1998. № 11. С.58. 

6. Рішення Європейського суду з прав людини від 23.11.2023 року у справі 

«Личкатий та інші проти України». URL: https://minjust.gov.ua/m/rishennya-

schodo-suti-za-alfavitom (дата звернення: 26.06.2024) 

7. Рішення Європейського суду з прав людини від 09.02.2023  року 

«Яковлєв проти України». URL: 

https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/zakon

odastvo/Jakovlev_Ukraine.pdf (дата звернення: 26.06.2024) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/721-2022-%D0%BF#Text
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/zakonodastvo/Jakovlev_Ukraine.pdf
https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/zakonodastvo/Jakovlev_Ukraine.pdf
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8. Рішення Європейського суду з прав людини від 09.02.2023  року 

«Пісоцький проти України». URL: https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-

za-alfavitom (дата звернення: 26.06.2024) 

9. Рішення Європейського суду з прав людини від 09.02.2023  року 

«Лобчук проти України». URL: https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-

alfavitom (дата звернення: 26.06.2024) 

10. Рішення Європейського суду з прав людини від 08.12.2022  року 

«Яковлєв проти України». URL: 

https://zakononline.com.ua/documents/show/521277___758180 (дата звернення: 

26.06.2024) 

11. Рішення Європейського суду з прав людини від 16.04.2019  року 

«Алахвердян проти України». URL: 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/SOO01152.html (дата звернення: 

26.06.2024) 

 

Підручники: 

1. Кримінально-виконавче право України. Автухов К.А., Гель А.П., Яковець 

І.С./ Академічний курс: підручник/ Київ: Юрінком Інтер, 2020. 432 с. 

2. Кримінально-виконавче право України: підручник: ТОМ І (у 2-х т.) / 

[Музика А. А., Конопельський В. Я., Письменський Є. О. та ін.]; за заг. ред. д-ра 

юрид. наук, проф. Є. Ю. Бараша. Київ: Нац. акад. внутр. справ, ФОП Кандиба Т. 

П. 2018. 364 с. 

3. Кримінально-виконавче право України: підручник: ТОМ ІІ (у 2-х т.) / 

[Музика А. А., Конопельський В. Я., Письменський Є. О. та ін.]; за заг. ред. д-ра 

юрид. наук, проф. Є. Ю. Бараша. Київ: Нац. акад. внутр. справ, ФОП Кандиба Т. 

П. 2018. 622 с. 

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Кримінально-виконавче право України: навч. посіб. / Є. С. Назимко, 

А. О. Данилевський, Ю. О. Данилевська, В. І Гранкіна; за заг. ред. Є.С. Назимко. 

Київ: ВД «Дакор», 2020. 210 с. 

2. Кримінально-виконавче право: навчальний посібник / 

Гритенко О. А., Конопельський В. Я., Резніченко Г. С. Одеса: ОДУВС, 2019. 272 

с  

3. Кримінально-виконавче право України: курс лекцій / 

В.Ф. Примаченко, В.Г. Хашев, В.В. Шаблистий, С.М. Школа, Л.Г. Якименко; за 

заг. ред. В.В. Шаблистого. Дніпро: ДДУВС, 2019. 236 с. 

4. Кримінально-виконавче право України: практикум : навч. посіб. / 

кол. авт. ; ред. В. В. Шаблистий. – 2-ге вид., перероб. та допов. – Дніпро : 

Видавець Біла К. О., 2018. – 180 с. 

5. Кримінально-виконавче право. Словник – довідник / автори-

упорядники: С.Ф. Денисов, Т.А. Денисова, М.В. Пузиревський. Чернігів: Десна 

Поліграв, 2020. 712 с. 

6. Кримінально-виконавче право : практикум / Конопельський В.Я., 

Кулик Л.М., Резніченко Г.С. Одеса : ОДУВС, 2020. 70 с. 

https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://minjust.gov.ua/m/rishennya-schodo-suti-za-alfavitom
https://zakononline.com.ua/documents/show/521277___758180
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/SOO01152.html
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7. Боровик А.В., Колб О.Г. Тлумачний словник пенітенціарної лексики. 

Луцьк: СПД Гадяк Ж.В. друкарня «Волиньполіграф», 2018. 340 с. 

8. Березняк В.С. Ювенальна превенція : курс лекцій / Березняк В.С., 

Хашев В.Г. - Київ : Алерта, 2021. - 134 с. 

9. Juvenile prevention: a course of lectures / Vasyl Berezniak, Vadym 

Khashev, Anastasiia Filipp. Dnipro: Dniprop. state University of Internal Affairs of 

affairs, 2023. 104 p. 

 

Монографії та інші наукові видання: 

1. Василик В. В. Кримінально-виконавчі засади покарання у виді 

позбавлення волі на певний строк: дисертація на здобуття ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 081 «Право». Національна академія внутрішніх справ, 

Київ, 2021. 312 с. URL: 

http://elar.naiau.kiev.ua/bitstream/123456789/19390/5/dyser_vasylyk.pdf 

2. Кернякевич-Танасійчук Ю.В. Кримінально-виконавча політика 

України: монографія. Івано-Франківськ: Прикарпат. Нац. Ун-т ім. Василя 

Стефаника, 2019. 336 с. 

3. Науково-практичний коментар до Закону України «Про пробацію» / 

за заг. ред. доктора юрид. наук., проф., академіка НАН Копиленка О. Л., доктора 

юрид. наук., проф. Бараша Є.Ю. Київ : ФОП Кандиба Т. П., 2019. 114 с. 

 

Інші джерела: 

1. Березняк В. С. Права людини в умовах широкомасштабного збройного 

конфлікту в Україні: аналіт. огляд / В. С. Березняк, А. В. Демичева. Дніпро: 

ДДУВС, 2023. 38 с. 

2. Погребна К. Ф. Щодо змісту поняття «громадський контроль у сфері 

виконання покарань». Південноукраїнський правничий часопис. 2021. № 3. С. 

352359. 

3. Пузирьов М. Фундаментальні засади виконання покарання у виді 

позбавлення волі на певний строк у Канаді: порівняльно-правовий аналіз. 

Підприємництво, господарство і право. 2017. № 8. С. 160-164. 

4. Пузирьов М. С. Порівняльний аналіз виконання покарання у виді 

позбавлення волі на певний строк в Україні та зарубіжних країнах: монографія. 

Київ: ВД «Дакор», 2018. 514 с. 

5. Степанюк А.Х. Режим - це не «порядок виконання і відбування 

покарання», а програма соціальної допомоги при поводжені з ув’язненими. 

Вісник пенітенціарної асоціації України. 2020. № 2 (12). С.110-125. 

 

Інтернет-ресурси: 

1. Офіційний сайт Президента України www.president.gov.ua  

2. Офіційний сайт Верховної Ради 

України 
www.rada.gov.ua 

http://elar.naiau.kiev.ua/bitstream/123456789/19390/5/dyser_vasylyk.pdf
http://www.president.gov.ua/
http://www.rada.gov.ua/
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3. Офіційний сайт Кабінету Міністрів 

України 
www.kmu.gov.ua 

4. Офіційний cайт Верховного Суду supreme.court.gov.ua/supreme 

5. Офіційний сайт Міністерства 

внутрішніх справ України 
https://mvs.gov.ua/  

6. Офіційний сайт Національної поліції 

України 
https://www.npu.gov.ua/  

7. Офіційний сайт Міністерства юстиції 

України 
https://minjust.gov.ua/ 

8. Офіційний сайт Офісу Генерального 

прокурора 
https://www.gp.gov.ua/  

9. Офіційний сайт Європейського Суду з 

прав людини 
https://www.echr.coe.int 

10. Офіційний сайт Служби безпеки 

України 
https://ssu.gov.ua/ 

11. Офіційний сайт Державного бюро 

розслідувань 
https://dbr.gov.ua/  

12. Офіційний сайт Національного 

агентства України з питань виявлення, 

розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших 

злочинів (АРМА). 

https://arma.gov.ua/  

13. Офіційний сайт Інтерполу https://www.interpol.int/  

14. Офіційний сайт Європолу https://www.europol.europa.e

u/ 

15. Офіційний сайт Євроюсту 
https://www.eurojust.europa.e

u/ 

16. Офіційний сайт Управління ООН з 

контролю за наркотиками та 

злочинністю 

https://www.unodc.org/  

17. Офіційний сайт Міжнародного 

кримінального суду 
https://www.icc-cpi.int/ 

 

Завідувач кафедри 

кримінального права та кримінології  

факультету підготовки фахівців 

для органів досудового розслідування 

Національної поліції України 

підполковник поліції Василь БЕРЕЗНЯК 
 

http://www.kmu.gov.ua/
https://mvs.gov.ua/
http://www.vru.gov.ua/
http://www.vru.gov.ua/
https://www.npu.gov.ua/
https://www.gp.gov.ua/
http://www.echr.coe.int/
https://ssu.gov.ua/
https://dbr.gov.ua/
https://arma.gov.ua/
https://www.interpol.int/
https://www.europol.europa.eu/
https://www.europol.europa.eu/
https://www.eurojust.europa.eu/
https://www.eurojust.europa.eu/
https://www.unodc.org/
https://www.icc-cpi.int/


 

Додаток 1 до Робочої програми 

навчальної дисципліни 

 

Лист оновлення та перезатвердження робочої програми навчальної дисципліни 

 

Навчальний рік Протокол та дата 

засідання кафедри 

Зміст змін Підпис 

завідувача 

кафедри 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
 


